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①
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか

20 1 0 0

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 17 2 0 2

③

生活空間は、本人にわかりやすい構造化さ
れた環境になっているか。また、障害の特性
に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化
や情報伝達等への配慮が適切になされてい
るか

21 0 0 0

④
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境
になっているか。また、子ども達の活動に合
わせた空間となっているか

21 0 0 0

⑤
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、児童発達支援計画が作成
されているか

21 0 0 0

⑥

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイ
ドラインの「児童発達支援の提供すべき支
援」の「発達支援（本人支援及び移行支
援）」、「家族支援」、「地域支援」で示す支援
内容から子どもの支援に必要な項目が適切
に選択され、そのうえで、具体的な支援内容
が設定されているか

18 1 0 2

⑦
児童発達支援計画に沿った支援が行われて
いるか

19 0 0 2

⑧
活動プログラムが固定化しないよう工夫され
ているか

17 1 0 3

⑨
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流
や、障害のない子どもと活動する機会がある
か

5 3 4 9

⑩
運営規程、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか

20 0 0 0

⑪

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援
の提供すべき支援」のねらい及び支援内容
と、これに基づき作成された「児童発達支援
計画」を示しながら、支援内容の説明がなさ
れたか

21 0 0 0

1)運動をする場としてはもう少しスペースが必要と思います。
2)現段階では、適切な利用人数だと思います。
→東京都の設置基準は、未就学児一人当たり3㎡以上とされておりま
す。当事業所は広さを81㎡確保しており、規定の2倍以上を満たしサー
ビスの提供を行っております。

児童発達支援評価表　集計結果
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1)職員の方の人数は多く、目が行き届いていると感じます。
→東京都の基準では、児童10人に対し児童指導員2人以上の配置基準
が設けられています。当事業所では、児童発達支援管理責任者1名、児
童指導員4名で対応しています。

1)いつも子どもの事をよく見て支援計画を作成してくださっています。
→概ね6か月に1回モニタリングを行わせていただいています。その際
に、保護者の方から児童の様子や要望を伺い、個別支援計画の見直し
を行っています。

1)詳しいことは理解できていないと思うが、具体的でしっかりした支援を
してくださっていると感じます。
→個別支援計画を作成するにあたり、児童発達支援ガイドラインを照ら
し合わせてその児童の支援に必要な項目を選び、具体的な支援内容を
設定できるように努めています。

1)利用開始時からコロナで見学できず毎回フィードバックも聞きづらい状
況で活動など不明な為。
2)現在コロナの影響により中々状況を把握することが難しい。
→現在は感染予防により、入り口での印鑑対応とさせていただいていま
す。利用開始3か月後から現在でも見学が可能です。また、お電話や相
談室を使用し面談の機会を設けておりますので、ご希望される方は、職
員までお申し付けください。その日のフィードバックは、保護者の方の
待っている状況にもよりますが、手短にお伝えさせていただける範囲で
対応致します。

1)季節のイベントに合わせた工作など子どもが喜ぶ工夫をしてくださって
います。
2)⑦1)と同じ意見です。
→様々な道具や技法を取り入れながら、微細運動の向上も目的にして
います。

1)必要性は感じません。
→地域交流の場として「夏祭り」を例年開催しておりましたが、今年は新
型コロナウイルスの影響により中止としています。今後は、感染予防に
留意し、地域交流の場がないか検討させていただきます。

保護者等数(児童)：25名　回答数21名　割合84%

公表：令和2年12月21日
事業所名：こどもプラスほしのこジュニア

・無回答1名

質問・意見および回答



⑫
保護者に対して家族支援プログラム（ペアレ
ント・トレーニング等）が行われているか

16 1 0 5

⑬
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの健康や発達の状況、課題について
共通理解ができているか

18 2 0 1

⑭
定期的に、保護者に対して面談や、育児に関
する助言等の支援が行われているか

19 1 0 1

⑮
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催等により保護者同士の連携が支援されて
いるか

5 5 2 9

⑯

子どもや保護者からの相談や申入れについ
て、対応の体制が整備されているとともに、
子どもや保護者に周知・説明され、相談や申
入れをした際に迅速かつ適切に対応されて
いるか

21 0 0 0

⑰
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

20 1 0 0

⑱

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に
関する自己評価の結果を子どもや保護者に
対して発信されているか

19 1 0 1

⑲ 個人情報の取扱いに十分注意されているか 20 0 0 1

⑳

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアル等を策定し、保護者に周
知・説明されているか。また、発生を想定した
訓練が実施されているか

19 0 0 2

㉑
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか

13 1 0 7

㉒ 子どもは通所を楽しみにしているか 18 3 0 0

㉓ 事業所の支援に満足しているか 20 1 0 0
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1)現在、集まるのが難しい状況の為。
2)新型コロナウイルスの影響もあるので。
→例年であれば、保護者会・勉強会や講演会、ほしのこカフェを開催し
ておりましたが、今年は感染予防の為、できていない状況です。現在、
オンラインを用いる方法などを検討しております。

1)速やかに対応してくださっている。適切な助言をくださるので助かって
いる。

1)最近ではありますが、行くまでグズグズすることが多いです。でも、
帰ってくる時にはニコニコしてます。
→集団生活や幼稚園後の利用で疲れている時もあるかと思います。教
室内に入った後は、切り替えて活動に参加できていることが多くありま
す。マンネリ化しないように気をつけ、児童の様子によっては臨機応変
に対応できるよう努めています。

1)可能であれば、毎月どのようなプログラム（動く活動、静かな活動の）
内容を知りたい。子どもに聞かれても分からない為、回答できない。
→毎月1回のほしのこだよりの発行、HPやInstagram、Facebookの更新
を行い、子ども達の様子を発信しています。HP・SNSでは、姉妹教室の
様子も掲載しておりますので、ご確認ください。

1)おたよりなどを通して確認させていただいている。
→避難訓練は、年2回以上の実施が義務付けられています。ほしのこだ
よりやHPなどで様子をお伝えさせていただいておりますので、ご確認く
ださい。

1)時間がない中でも伝えてくださっているが、コロナの影響なども加え、
中々必要な機会を持ちにくいと感じる。共通理解の機会は親としてはと
ても大切な事で必要。
→児童の様子を踏まえ、共通理解を持てるようこちらから、幼稚園やご
家庭での様子を質問させていただくこともあります。その際、ほしのこで
の促し方なども併せてお伝えしています。お時間を確保していただけれ
ば、日程調整をさせていただきますので、遠慮なくお知らせください。

1)相談がある時は時間を作ってくださって対応してくださるので、とても
助かっている。
2)利用し始めて間もない為、定期的に行われているのか分かりません。
→お時間がある際に、連絡をしていただければ、ご対応致します。


